
Братислав Гашић: Акција предаје оружја  тече фантастично. До сада предато 68.000 комада убојних средстава и оружја
понедељак, 05 јун 2023 15:39

 БЕОГРАД - Министар унутрашњих послова Братислав Гашић рекао је данас да је до
сада предато 68.000 комада убојних средстава и оружја и да акција предаје оружја тече
веома добро.

  

"Акција тече фантастично, захваљујем се грађанима Србије што су разумели државно
руководство и жељу свих нас да безбедност грађана буде на много вишем нивоу, да
сваки тај метак који буде враћен је потенцијално сачуван живот", рекао је Гашић за
Танјуг приликом обиласка нових и реконструисаних објеката МУП-а у Београду.

  

Он је истакао да ће се видети да ли ће акција бити продужена.
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"У договору са председником Србије Александром Вучићем и председницом Владе Аном
Брнабић видећемо да ли ћемо да продужимо акцију, јер је континуитет предаје
непрестан и једнак", додао је он.

  

Гашић обишао прву "паметну" станицу у Србији, отварање у септембру

  

Министар унутрашњих послова Србије обишао је прву "паметну" полицијску станицу у
Србији, у Булевару Вудроа Вилсона, и најавио да се њено отварање очекује у септембру.

  

Гашић је обишао и реновирану станицу у Савској улици у Београду и објекат МУП-а у
улици Кнеза Милоша који је такође реновиран како би се побољшали услови за рад
припадницима МУП-а, а услуге грађанима пружале на ефикаснији и бржи начин.

  

Он је навео да ће "паметна" станица функционисати по принципу "паметне" станице у
Дубаију где ће грађани бесконтактно, без задржавања и чекања моћи да изваде сва
своја лична документа.

  

Гашић је рекао за Танјуг да је овај пројекат рађен у сарадњи са полицијом Дубаија и по
принципу њихове паметне станице.

  

"Очекујем да директор полиције Дубаија буде наш гост у септембру и да ћемо тада моћи
званично да је отворимо. Она је спремна, али желимо да системе ускладимо, уредимо, да
можемо грађанима да пружимо пуну услугу", рекао је министар.

  

Он је додао да МУП мора да прати развој савремених технологија како би се што боља
услуга пружала грађанима у свим секторима.

  

"Србија 21. века, Србија дигитализована, Србија која и највећи бруто друштвени доходак
остварује извозом ИТ технологија. Министарство унутрашњих послова мора да прати
корак Владе Србије и свих осталих министарства, нове Е-управе и да олакша и убрза
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долажење до докумената које МУП у великој мери издаје", истакао је он.

  

Гашић је додао да је реконструисана и полицијска станица у Савској улици, која ће бити
отворена и на услузи грађанима 12. јуна.

  

Министар је обишао и реконструисани објекат МУП-а у улици кнеза Милоша 101 у оквиру
којег се налази оперативна служба, служба за специјалне истражне методе и технике.

  

Како је истакао министар поједине службе у овом објекту су већ данас кренуле са радом.

  

Он је посетио Центар за израду личних докумената и део за персонализацију путних
исправа свих грађана Србије који се налазе у овој згради, где се у пуном капацитету
дневно направи 13.000 пасоша и од 7.000 до 13.000 других путних исправа- личних
карти, саобраћајних дозвола.

  

"У контексту прославе Дана МУП-а и Дана полиције, 119 година постојања полиције
Србије, ево и данас и читаве ове недеље имаћемо низ објеката које ћемо грађанима
Србије и Београда ставити на располагање. Желимо да покажемо како полиција Србије
наступа према њима, какве ће услуге да имају и колико ће бољи квалитет услуга имати у
новим, али и сређеним објектима МУП-а", истакао је Гашић.

  

(Танјуг)
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